

# 丢的5万元没想还能追回

## 莱城公安分局举行退赃大会

本报6月4日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)“没想到被盗的5万元能追回来。”4日,在莱芜市公安局莱城分局退赃大会上,刘先生拿着钱高兴地说。当天众多市民领回了自己的被盗物品,现场还展出了被收缴的管制刀具。

“当时钱就在门头房里的抽屉里,被小偷偷走后,真没想到民警能这么快把钱追回来。”刘先生告诉记者,自己是替老板前来领回钱款的,钱被盗以后压根

就没想到钱还要回来,他很感谢民警能帮他们把财物及时追回。

汽车、电脑、相机、手机等各类追回的赃物摆放在广场上,民警们把追回的财物交还到了受害市民手中。家住东方红社区的张女士乐滋滋的抱着失而复得的DV,高兴地说:“我的DV是去年在家里被偷的,真是没想到还能找回来,谢谢咱公安局的民警。”

记者在现场看到,许多被收缴的管制刀具也在广场上进行了

展出,引来许多市民观看。

据了解,自今年2月5日至5月31日,莱城公安分局在全区组织开展了以“打黑恶、反盗抢、抓逃犯、破案件、促防范”为主线的春季严打整治行动。在严打整治期间,莱城公安分局先后破获各类刑事案件313起,其中涉黑案件86起,打掉恶势力团伙1个,打击处理违法犯罪人员383人,抓捕逃犯50人,整治混乱区域17个。通过此次严打整治活动,为市民创造出了平安稳定的新环境。



失主领到自己被盗的DV。王鸿光 摄

## 夜间轮胎修补店突然着火

本报6月4日讯(记者 崔如坤 见习记者 王浩奇)4日晚9时许,莱芜汶河大道汽车总站东300米路北一轮胎修补店着火,消防及时赶到很快将火扑灭,火灾损失并不大,也无人员伤亡。

4日晚9时许,一市民拨打本报热线反映,莱芜汽车总站附近汶河大道路北一轮胎店着火。接线后,本报记者于晚9时20分,赶到现场。记者赶到时,火已经扑灭,两辆消防救援车正驶离火灾现场,一些围观的群众尚未散去。

记者接近火灾现场看到,发生火灾的是一沿街楼一楼门市,门市上方二至五楼为住家,门上方安装的广告牌已被烧得只剩骨架,一楼至四楼的外墙墙体和住家窗户已被熏得黢黑。地面上有很多积水,大约有二三十人围观。

记者试图进一步接近火灾现场了解情况时,遭到现场有关人员阻拦。据现场一位民警介绍,着火的是一家轮胎修补店,发生火灾时里面没有人。他说,火灾发生时间为晚9点左右,大约持续了20分钟。当时他正在周围巡逻,没有发生人员伤亡,店里的损失也不大,楼上二至四层外墙虽被熏黑,但没有其他损失。

莱芜市公安消防支队宣传中心工作人员告诉记者,火灾发生后,鹏泉中队迅速出动两辆消防救援车及15名消防官兵赶到现场,赶到现场时,火势并不大,因为轮胎着火,浓烟较大。大约20分钟,消防官兵将火扑灭。此次火灾并未造成大的损失,只是轮胎店的10余个轮胎及部分家具过火,也无人员伤亡。

至于火灾发生的原因,由于当时着火时店内无人,火灾原因正在进一步调查。



## 拐弯拐得急 冲进麦地里

3日15时许,莱芜市公安局交警支队雪野大队执勤民警正在省道327线巡逻,行驶中发现正前方一辆由北往南疾驶的三轮摩托车直接冲进路旁的一块麦田,车辆侧翻驾驶员当场甩了出去。执勤民警迅速跑上前查看情况,驾驶员没有受伤,民警连忙把三轮车抬了起来,一位老年妇女手捂着头部,头部被树枝刮擦受轻伤。驾驶员表示自己想左转弯,结果由于速度过快转弯太急,车辆失去控制冲进麦地。图为民警正帮助驾驶员扶起三轮车。

本报通讯员 石刚 摄影报道

# 电线杆倒在松树上摇摇欲坠

## 联系多个部门找不到其“主人”



▲电线杆倒在松树上,随时有歪倒的危险。冯建华 摄

▼电线杆的根部已经折断。

本报6月4日讯(见习记者 冯建华)一根木质电线杆斜砸在一旁的松树上,电线杆根部断裂,电线垂落在人行道上,电线杆下面行人来来往往,非常危险,这是记者在汶源大街上看到的一幕。然而记者联系了电力、通讯等部门,却都声称电线杆不是自己的。

4日上午,记者来到汶源大街大街大润发西20米左右,看到这根木质电线杆根部已然断裂,失去了应有的固定支撑作用,在电线杆的表面上也没有电力部门或通讯部门的标识。其杆身斜砸在一旁的松树上,把松树都压弯了,摇摇欲坠,随时都有倒下的危险。垂落的电线有些还落在人行道上,另外一些因为影响市民行走已经被市民挂起来。“我们做生意,店门前经常有车辆来往,一直没人管,所以我们只好把横在地上的电线钉在了墙上。”附近商家一名工作人员指着在一旁钉在墙上的电线告诉记者。

“这根电线杆是在5月15日左右被大风刮倒的,具体时间记不清

楚了,半个多月了,至今没有人来管。”市民李先生告诉记者,“我给电力客服打过电话,也有工作人员来查看过,他们说不归电力管。”

记者看到,由于电线杆失去了原有的支撑,基部断裂,钢丝拉线也已松散,只有一棵松树在支撑着,如遇大风或车辆拉扯等事情,随时都会有砸伤行人的危险。另外,记者沿着线路一路走过,发现有两处电线散落在草坪里,而端头处并没有经过任何的处理。摇摇欲坠的电线杆和没有经过处理的线路端头给市民带来了很大的安全隐患。

随后记者拨打了95598电力服务热线,热线服务人员告诉记者,他们已经去现场进行了查看,发现并不是电力部门的电线杆。接着记者又拨打了中国电信10000服务热线,接线员明确表态,如果没有电信的标识,就不能证明是电信的电线杆,不属于他们管理。最后记者拨打了中国联通10010服务热线,工作人员答应去现场查看,但是截止发稿还没有得到回复。

## 玩具车咬住 两岁顽童小鸡鸡

本报6月4日讯(见习记者 王伟 通讯员 杜紫辰)4日下午,莱芜市公安消防支队接到市民张女士报警称,两岁的孙子被玩具车夹住了“小鸡鸡”。消防官兵立即赶到现场,十几分钟后将玩具车取下,经检查孩子并无大碍。

4日13点24分,家住莱芜市孙故事社区的张奶奶和往常一样陪两岁的孙子童童(化名)在家里玩耍,童童刚得到亲戚送他的玩具火车感觉还很新奇,就拿着玩具火车在自己的身上滚着玩。忽然童童大哭起来,张奶奶赶忙过来,发现童童的“小鸡鸡”卡进了玩具火车车轮和挡泥板间的空隙。张奶奶赶忙拨打了119和120请求帮助。

莱芜市公安消防支队接警后,第一时间赶往现场。医护人员进行简单消毒处理后,消防人员先把玩具火车另一侧的轮胎拆掉,让夹住“小鸡鸡”的车轮松动后,将玩具火车破拆掉。随后,童童被送往莱城区人民医院进行检查,所幸并无大碍。